

Занятие социального педагога «Мой дом – моя крепость»

Автор: Administrator
08.06.2018 17:12



8 июня с целью формирования позитивного отношения к своему будущему, правильного взгляда на семью и на взаимоотношения внутри семьи социальный педагог Центра постинтернатного сопровождения провела для выпускников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей **занятие «Мой дом – моя крепость»**

В ходе занятия ребята порассуждали: что такое семья, может ли человек жить без семьи, какие взаимоотношения могут быть между членами семьи, познакомились с понятием «планирование семьи».

Выполняя упражнения: «Ассоциации», «Ладшки», «Какая будет ваша семья», студенты учились определять ценности необходимые для того, чтобы построить крепкую семью. Ведь семья для каждого из нас – самое главное, самое нужное в жизни.